
 

 

 

 
 

Ünnepek előtt 
 

Beköszöntött az adventi időszak, a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság fokozott óvatosságra inti az 

állampolgárokat. 

 

Az év végi ünnepekre történő felkészülés velejárója a megnövekvő személy- és gépjárműforgalom. Az 

állampolgárok ilyenkor gyakran nem kellően körültekintőek. Ez az időszak baleseti, illetve vagyonvédelmi 

szempontból kockázatot jelent a lakosságra. 

 

 

Fogadják meg az alábbi vagyonvédelmi tanácsokat azért, hogy az ünnepi készülődést ne árnyékolhassa be 

semmiféle jogsértés: 

 

 

 Nagy tömegben fokozottan vigyázzon értéktárgyaira! 

 Táskáját ne tegye le, mindig tartsa magánál! 

 Ne tartson okmányokat, értékeket hátizsákja, táskája külső zsebeiben! 

 Mobiltelefonját, pénztárcáját, iratait mindig a táskája belső zsebében helyezze el! 

 Bankkártyája PIN-kódját ne tartsa a kártya mellett, továbbá tárolja külön lakáskulcsát és személyes 

iratait! 

 Ellenőrizze többször, hogy válltáskája becsatolt állapotban van-e! 

 Ha a bevásárlóközpontok helyszínét gépjárművel közelíti meg, tájékozódjon előre a parkolási 

lehetőségekről és igyekezzen biztonságos helyen leparkolni! 

 Autóját mindig zárja be, az ablakokat húzza fel és kapcsolja be a riasztót! Tegye meg ezt akkor is, ha 

csak pár percre száll ki a járműből! 

 Gépkocsijában még rövid időre se hagyjon jól látható helyen értékeket! 

 A gépjármű okmányait, személyes iratokat, pénzt, bankkártyát, kulcsokat soha ne hagyjon gépkocsiban! 



 Ha elmegy otthonról, ügyeljen arra, hogy lakása nyílászáróit zárja be! 

 Amennyiben előreláthatóan későn fog hazaérkezni, hagyjon égve egy lámpát! Abban az esetben, ha 

rendelkezik időkapcsolóval, aktiválja azt! 

 A tömegben fordítson fokozott figyelmet gyermekeire és idős hozzátartozóira. Beszéljék meg, hogy mit 

kell tenni abban az esetben, ha elveszítenék egymást! Adja meg telefonszámát gyermekének – kicsik 

esetén papírra írva, vagy a kézre feljegyezve – arra az esetre, ha elkeveredne!    

 

Ha bajba kerül, segítségre van szüksége, hívja a 112-es segélyhívószámot! 

 

 

 
Békés, boldog ünnepeket kíván a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság! 
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